



2020.12.6

星期日

农历庚子年十月廿二 第11792期 大众报业集团(大众日报社)主办

重庆永川吊水洞煤矿事故

1人获救23人遇难

记者从重庆永川区吊水洞煤矿安全事故应急救援指挥部获悉,12月5日23时许,永川吊水洞煤矿事故被困人员经30多小时全力搜救,1人获救,23人遇难。

12月4日17时许,永川区停产关闭两个多月的吊水洞煤矿,因企业自行拆除井下设备发生事故,24人被困井下。重庆市委、市政府及时组织救援队伍紧急救援。目前,善后工作有序开展,事故原因正在进一步调查中。据新华社



一根扁担 挑生活

详见A02版

夏天赤背、冬着薄衣,长长的扁担挑着沉甸甸的货物,在盘道上稳步斜行,成了泰山挑山工的标志形象。12月4日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者跟随挑山工登泰山,亲身感受他们是如何用肩膀和一根扁担,挑起山上游客、商家的需求,挑起自家的生活,也挑起泰山的“脊梁”。

从中天门经南天门再到碧霞祠,共3900多级台阶,挑山工王怀玉、梁思臣、徐西永,挑着百余斤货物,花了不到两小时。在他们看来,“挑山工精神”是很实在的东西,“就是一股子精气神儿,就是一步一步一个脚印,脚踏实地,吃苦耐劳”。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 李静 王帅 王坤 金文茜 摄影报道



挑山工王怀玉大冬天热出一头汗。

悦读周刊 A07-A09

本报对话郭晓东:

表演让我享受又“崩溃”

新版《半生缘》更名《情深缘起》播出,很多观众没认出扮演祝鸿才的是郭晓东。剧中那个梳着中分油头,“笑起来像猫,不笑的时候像老鼠”的祝鸿才,与以往郭晓东呈现的诚恳、憨厚的荧屏形象大相径庭。

身体周刊 A12-A13

专家为你揭真相:

别一头晕就赖上颈椎病

医生介绍,关于颈椎病的误区有不少。门诊绝大多数头晕患者其实和颈椎没关系,颈椎病也几乎不会有头晕表现。只要胳膊和腿没有麻木、疼痛、无力、走路不稳等症状,那就没得颈椎病。

情感周刊 A10-A11

独白剧《听见她说》:

放大“魔镜”里的容貌焦虑

不知何时开始,以貌取人成了这个时代的通病,在求职、恋爱、婚姻各方面影响我们的心情和情绪。在当下环境里,接受自己的不完美,也就是接受真实的自己。各美其美,其实就挺好。